截至目前,今年五一档已 有19部新片定档,可谓热闹 非凡。题材涵盖动作、悬疑、 犯罪、喜剧、爱情、动画等多种 类型,为观众提供了多样的观 影选择。值得一提的是,其中 有多部是去年的撤档影片,包 括《长空之王》《惊天救援》《检 察风云》等,它们已经拥有了 一些前期宣发所积累的热度 与期待值。

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劭凯







19部电影扎堆五一档

3部影片进入第一梯队

根据猫眼专业App显示,进入第一梯队的是《长空之王》《这么多年》《人生路不熟》3部电影。截至4月23日20时39分,该档期中由刘晓世导演,桂冠、刘晓世编剧,王一博、胡军、于适领衔主演,周冬雨特别主演的《长空之王》凭借54.1万人想看,5882.62万元点映及预售票房排名第一。紧随其后的是由张新成、孙千领衔主演的爱情电影《这么多年》,想看人数33.3万人,点映及预售票房1163.21万元。排在第三名的则是由易小星导演,乔杉、范丞丞、马丽等主演的喜剧电影《人生路不熟》,获得了30.5万人想看,预售票房896.64万元。

据了解,《长空之王》首次聚焦新时代空军试飞员,揭秘最新型战机诞生的幕后故事。影片中,雷宇(王一博饰)等优秀飞行员经过严苛选拔成为试飞员,他们在队长张挺(胡军饰)的带领下,参与最新型战机的试飞。高空之上,发动机骤停甚至失火、飞机失去控制……他们一次次与死神过招,只为获取最极限的数据。试飞是没有硝烟的战场,比如"失速尾旋"和"空中停车"。"失速尾旋"是指飞机呈螺旋状、急速翻转下坠的一种非正常现象,会导致飞机进入失控状态,需要试飞员让飞机主动进入尾旋,并在这一状态下尝试改出。"空中停车"则是发动机在空中运行时突然停止工作,若重启不成功,同样可能导致飞机失控,这一科目的试飞将为发动机空中成功启动取得关键数据。当战机、试飞员的生理和心理状态都到达极

限,所有人为他们捏了一把汗。"明知山有虎,偏向虎山行",正是试飞员们一次次向极限进发、与死神过招,才探索出新飞机的安全边界,试飞出一架架呼啸长空的新型战机。

爱情电影《这么多年》改编自八月长安的同名原著小说。《这么多年》是一面直视成长的"镜子",它所反射出来的不仅仅是懵懂美好的少年之爱,同样让人们看到了那些关于勇气、逃离、梦想、选择的话题。在陈见夏的青春里,爱可以成为救赎,也可以成为依赖,但爱不是所有,她想拥有那望不见尽头的未来和一次次对自我重建。当然,野蛮生长的青春所拥有的远不止爱情,还有更多值得少男少女憧憬和追求的美好事物。

合家欢公路电影《人生路不熟》讲述了车队大佬周东海(乔杉饰)和老婆霍梅梅(马丽饰)阴差阳错地与女儿周微雨(张婧仪饰)及女儿的男朋友万一帆(范丞丞饰)同行自驾,踏上一段人生路不熟的探亲之旅。

对于这三部影片,我市电影发行人张涛说:"截至23日,呼和浩特五一档的预售票房、排片比第一名的都是《长空之王》,电影排片比高达42.2%,可见各大影院对这部电影认可度很高。排片比、预售票房第二名的是《人生路不熟》,看来喜剧电影还是深受青城市民喜欢。对于《这么多年》这部电影,目前形势很不明确,因为在3部影片中,只有这部是爱情类影片,影迷们是否买账,只能等电影上映后才知道。"

5部动画电影丰富孩子假期生活

今年五一档共有5部动画电影上映,完全可以满足孩子们假期观影需求。这5部电影分别为《天堂谷大冒险》《超萌时空宝贝》《魔幻奇缘之宝石公主》《新猪猪侠大电影·超级赛车》《宇宙护卫队:风暴力量》。

《天堂谷大冒险》讲述了年轻勇敢的银龙、山神、孤儿,因银龙的家园无法继续居住,共同踏上去喜马拉雅山脉寻找着天堂谷之路。在这段神奇的旅程中,他们遭遇了各种险境,并经历了友情危机,最终冰释前嫌收获了各自的成长。影片于2020年在德国上映,收获无数好评,也使得本片成为五一档最受期待的亲子合家欢影片。

《超萌时空宝贝》是一部融科学幻想、神话传说、 奥秘探索、知识性为一体的动画影片。片中展现了小 伙伴们团结协作,克服困难,完成使命的情节,并介绍 了汉字的由来和发展,充满科幻色彩,适合父母带孩 子观看。

《魔幻奇缘之宝石公主》讲述了亚历山大国王的女儿琳达的眼泪会变成宝石,因此被女巫奥菲娜掳到了邻国困在皇宫中。在骑马少年史密斯、贪吃鬼葛琳及机灵虫的帮助下,经过与女巫及哈克国王一系列的斗争,琳达终于回到了自己的国家。

《新猪猪侠大电影·超级赛车》作为猪猪侠系列第八部大电影,首次将赛车题材搬上大银幕,讲述了超星特工猪猪侠受邀出席悬浮于空中的赛车城市最新赛季开幕式时,意外接到紧急任务。原来,支撑城市悬浮的核心能源永动石被盗,城市即将坠毁,猪猪侠必须在72小时内找回永动石。于是,一场惊险刺激的冒险赛程就此展开。

《宇宙护卫队:风暴力量》依托《宇宙护卫队》动画剧集诞生,以十二生肖中的老虎、兔子、猴子和猪为主角,讲述了生活在地球上的四名护卫队成员——正直勇敢的队长老虎风暴,天生的行动派猴子闪电,知识渊博头脑聪明的兔子彩虹,机械专家小猪流星,四人相互协作,一同保护地球上动物居民们的故事。





链 接

这19部电影分别为4月28日上映的《长空之外》《这么多年》《人生路不熟》《倒数说爱你》《惊天救援》《长沙夜生活》《青木劫》《翦伯赞》《井冈星火》《星星去火星》;4月29日上映的《检察风云》《新猪猪侠大电影:超级赛车》《宇宙护卫队:风暴力量》《天堂谷大冒险》《魔幻奇缘之宝石公主》《超萌时空宝贝》;5月1日上映的《蛟在水中央》《马庄村》《小石头下乡记》。